

ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულო	
საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის 49-ე მუხლით გათვალისწინებული 2025 წლის ანგარიში	
მონაცემები საჯარო ინფორმაციის ხელმისაწვდომობის შესახებ (მუხლი 49 (ა))	
საჯარო ინფორმაციის გაცემის მოთხოვნათა საერთო რაოდენობა	0
დაკმაყოფილებულ მოთხოვნათა რაოდენობა	0
მოთხოვნაზე უარის თქმის შესახებ გადაწყვეტილებათა რაოდენობა	0
განხილვის ეტაპზე არსებულ მოთხოვნათა რაოდენობა	0
მონაცემები საჯარო ინფორმაციაში შესწორების შეტანის მოთხოვნათა შესახებ (მუხლი 49 (ა))	
საჯარო ინფორმაციაში შესწორების მოთხოვნათა საერთო რაოდენობა	0
დაკმაყოფილებულ მოთხოვნათა რაოდენობა	0
მოთხოვნაზე უარის თქმის შესახებ გადაწყვეტილებათა რაოდენობა	0
განხილვის ეტაპზე არსებულ მოთხოვნათა რაოდენობა	0
მონაცემები საჯარო ინფორმაციის მოთხოვნის დაკმაყოფილების ან მოთხოვნაზე უარის თქმის შესახებ გადაწყვეტილების მიმღები საჯარო მოსამსახურის ვინაობის შესახებ (საჯარო ინფორმაციის ხელმისაწვდომობის უზრუნველყოფაზე პასუხისმგებელი პირი) (მუხლი 49 (ბ))	
საანგარიშო პერიოდში ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე გადაწყვეტილებას იღებდა საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის 36-ე მუხლის შესაბამისად დადგენილი საჯარო ინფორმაციის ხელმისაწვდომობის უზრუნველყოფასა და ინფორმაციის პროაქტიულ გამოქვეყნებაზე პასუხისმგებელი საჯარო მოსამსახურე: ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი თამარ ოდიშელი.	
ინფორმაცია საჯარო მონაცემთა ბაზების შესახებ (მუხლი 49 (გ))	
ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს სისტემაში მოქმედებს შემდეგი მონაცემთა ბაზები: მუნიციპალიტეტის საკრებულოში შემოსული და გასული კორესპონდენციის მონაცემთა ბაზა;	
მონაცემები საჯარო დაწესებულებათა მიერ პერსონალური მონაცემების შეგროვების, დამუშავების, შენახვისა და სხვისთვის გადაცემის შესახებ (მუხლი 49 (გ))	
ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მიერ პერსონალური მონაცემების დამუშავება და გაცემა ხდება საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსითა და „პერსონალურ მონაცემთა დაცვის შესახებ“ საქართველოს კანონით დადგენილ შემთხვევებში და კანონით გათვალისწინებული საფუძვლებით. პერსონალურ მონაცემებზე წვდომა აქვთ მხოლოდ იმ თანამდებობის პირებს, რომლებსაც, მათი სამსახურებრივი საქმიანობიდან გამომდინარე, მინიჭებული აქვთ ამგვარი მონაცემების დამუშავებისა და შეგროვების უფლებამოსილება. პერსონალური მონაცემების უსაფრთხოება	

Commented [MD1]: დაიწეროს მუნიციპალიტეტის დასახელება

Commented [MD2]: აქ სრულყოფილი ინფორმაციისთვის უნდა დაითვალოთ რამდენი ინფორმაციის მოთხოვნა გვექონდა, მაგ: არის ხოლმე შემთხვევები, როდესაც 1 განცხადებით რამდენიმე ინფორმაციას ითხოვენ (მივლინების ხარჯები; საშტატო ნუსხა; შევბუღებები და ა.შ) შესაბამისად, უნდა ითვლებოდეს მოთხოვნათა რაოდენობები, თუმცა, თუ ასე არ გაქვთ დათვლილი, შეგიძლიათ მიუთითოთ განცხადებათა რაოდენობა მაგ: 20 განცხადება. თუ ორივენაირად დათვლა შესაძლებელია შეგიძლიათ დაწეროთ ასე 20 განცხადება (45 ინფორმაციის მოთხოვნა). რა პრინციპითაც აქ შეავსებთ, ანალოგიურად უნდა შეავსოთ შემდეგი 7 გრაფა

Commented [MD3]: აქ იგულისხმება ისეთი შემთხვევები, როდესაც ვინმემ გთხოვათ საჯაროდ გამოქვეყნებულ დოკუმენტში შესწორების შეტანა. მაგ: მოქალაქემ მოითხოვა, რომ მუნიციპალიტეტის საიტზე გამოქვეყნებულ მუნიციპალიტეტის შესაცვებ ინფორმაციაში შეგეტანათ ცვლილება.

<i>უზრუნველყოფილია შესაბამისი ინფორმაციულ-ტექნოლოგიური საშუალებებით, რაც, თავის მხრივ, გამორიცხავს პერსონალურ მონაცემებზე არაუფლებამოსილ პირთა წვდომას.</i>			
მონაცემები საჯარო მოსამსახურეთა მიერ საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის მე-3 თავის მოთხოვნების დარღვევის რაოდენობისა და პასუხისმგებელი პირებისთვის დისციპლინური სახდელების დადების შესახებ (მუხლი 49 (დ))			
დაკისრებული დისციპლინური სახდელების საერთო რაოდენობა	<i>საჯარო მოსამსახურეთა მიერ ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის მოთხოვნების დარღვევის და პასუხისმგებელ პირზე დისციპლინური სახდელის დადების შემთხვევა ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში 2025 წლის განმავლობაში არ გამოვლენილა.</i>		
დაკისრებული დისციპლინური სახდელების სახე	0		
მონაცემები საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე უარის თქმის შესახებ მიღებული გადაწყვეტილების გასაჩივრების შესახებ (მუხლი 49 (ვ))			
ადმინისტრაციული საჩივრების საერთო რაოდენობა	0	დაკმაყოფილდა	0
		არ დაკმაყოფილდა	0
		ნაწილობრივ დაკმაყოფილდა	0
		განხილვის პროცესშია	0
სასარჩელო განცხადებების საერთო რაოდენობა	0	დაკმაყოფილდა	0
		არ დაკმაყოფილდა	0
		ნაწილობრივ დაკმაყოფილდა	0
		განხილვის პროცესშია	0
<i>ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში საანგარიშო პერიოდში არ დაფიქსირებულა საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე უარის თქმის შესახებ მიღებული გადაწყვეტილების გასაჩივრების ფაქტი.</i>			
მონაცემები საჯარო ინფორმაციის დამუშავებასა და გაცემასთან, აგრეთვე საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე უარის თქმის შესახებ მიღებული გადაწყვეტილების თაობაზე მიღებული გადაწყვეტილების გასაჩივრებასთან დაკავშირებული ხარჯების შესახებ, მათ შორის, მხარის სასარგებლოდ გადახდილი თანხების შესახებ (მუხლი 49 (ზ))			
საჯარო ინფორმაციის გაცემის, დამუშავების, საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე უარის თქმის შესახებ მიღებული გადაწყვეტილების გასაჩივრებასთან დაკავშირებული ხარჯების ოდენობა	0		
მოსარჩელე მხარის სასარგებლოდ სასამართლოს მიერ დაკისრებული თანხის ოდენობა	0		

ყაზბეგის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში საანგარიშო პერიოდში საჯარო ინფორმაციის გაცემაზე უარის თქმის შესახებ მიღებული გადაწყვეტილების გასაჩივრებასთან დაკავშირებით არ წარმოშობილა ხარკები და ადგილი არ ჰქონია საკრებულოსთვის მხარის სასარგებლოდ გადასახდელი თანხის დაკისრებას.